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Nepřehlédněte… 
 

Podrobnější informace k obecním akcím a k informacím z obce nalez-

nete v příslušných rubrikách – str. 25 a 34.  

 

 

Pozvánka k volbám 
 

Volby do Poslanecké sněmovny se konají v pátek 3. října (od 14.00 

do 22.00 hod.) a v sobotu 4. října (od 8.00 do 14.00 hod.). 
 

Svým hlasem můžeme projevit, co považujeme za důležité nebo co se 

nám nelíbí. Volby mají zásadní vliv na náš život: na to, jaké vzdělání 

se dostává našim dětem, jakou budeme mít zdravotní péči, když one-

mocníme, zda bude v krajině dostatek vody... Volbou určujeme, jak 

bude naše společnost vypadat za rok, za dva, či za deset let. Volby tak 

mají vliv na každého z nás, ať už k nim chodíme nebo ne.  
 

V demokratickém státě je právo volit jedním z nejdůležitějších lid-

ských práv. Využijme ho. 
 

 

Za rohem jsou ale i volby komunální! 
 

I když je nyní všechna pozornost věnována volbám do Poslanecké 

sněmovny, za rok nás čekají také volby komunální. Naše zastupitel-

stvo má tedy před sebou závěrečný rok svého nynějšího mandátu. Pro-

to bych se rád vrátil k apelu, který jste si mohli přečíst v Čestlickém 

občasníku č. 72 (v článku s názvem Stahují se nad Čestlicemi mrač-

na?). Snad pod jeho dojmem se účast veřejnosti na jednáních zastupi-

telstva „několikanásobně“ zvýšila – to však stále znamená jen několik 

aktivních jednotlivců.   
 

Za každého zájemce o činnost obce jsme vděčni a bude-li třeba, 

s velkou radostí přesuneme naše zasedání do velké místnosti v přízemí 

obecního úřadu. A pokud by snad někdo chtěl do zastupitelstva přímo 
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kandidovat (a bez přílivu nové krve se za rok rozhodně neobejdeme), 

je více než žádoucí se s agendou v předstihu seznamovat, ať víte, do 

čeho jdete. Termíny konání zastupitelstva na pololetí dopředu (větši-

nou poslední středa v měsíci) snadno najdete na obecním webu v zá-

ložce SAMOSPRÁVA/Obecní zastupitelstvo. Konkrétní program je 

v týdnu před zasedáním vyvěšen na webu i na úřední desce. 

Matouš Vanča, zastupitel 

 
 

Cesta k finanční stabilitě 
 

Zveme vás na workshop finanční gramotnosti, který se koná 8. října 

od 18.00 hod. na obecním úřadě a je určen pro každého – pro za-

městnance i zaměstnavatele, drobné podnikatele, OSVČ, studenty, dů-

chodce i cizince. Seznámíte se s kroky, které vám pomohu získat fi-

nanční jistotu, stabilitu, nezávislost a přehled o hodnotách na 

finančním trhu.  
 

 

 

 

Podzimní vítání občánků 
 

Obec Čestlice opět přivítá své nové občánky, udělí jim Domovský list 

a obdaruje malou pozorností. Slavnostní událost proběhne na obecním 

úřadě v neděli 5. října od 15.00 hod. Poslední možnost přihlásit se 

(telefonicky či osobně na OÚ) je ve čtvrtek 25. září do 17 hod. 
 

 

 

Důležité termíny 
 
➢ Velkoobjemový odpad na technickém dvoře OÚ – 10. říjen (pátek 

13-17 hod.) a 11. říjen (sobota 9–15 hod.)  

➢ Mobilní svoz nebezpečného odpadu – 11. říjen (9.00–9.30 hod. na 

návsi a 9.30–10.00 hod. u hřbitova)  

➢ Svoz bioodpadu z domácností – ukončení 3. prosince (středa) 
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Přehled nejbližších akcí  
 
 

➢ 20. září (sobota) od 9.00 hod. – 5. dětské rybářské závody na Pan-

ském rybníce (za Čestlickou verandou) – přineste si s sebou vlastní 

prut a rybářské štěstí! (str. 27) 

➢ 20. září (sobota) od 17.00 hod. – tradiční čestlické setkání seniorů 

s doprovodem v restauraci Casa de Mateo na návsi – k poslechu 

hraje Antonín Gondolán a jeho muzikanti (str. 25) 

➢ 1. říjen (středa) od 10.00 hod. – Setkání seniorů tří obcí 65+ ve 

Společenském centru v Nupakách – potvrzení o účasti na 

sc.@nupaky.info nebo na tel. 724 912 282 v čase 8.00–14.00 hod. 

(str. 25) 

➢ 2. říjen (čtvrtek) v 16.00 hod. – Barvy podzimu v Dendrologické 

zahradě – setkání občanů Čestlic a Průhonic s pohoštěním, sraz 

před vchodem do Dendrologické zahrady (str. 29) 

➢ 5. říjen (neděle) od 15.00 hod. – Vítání občánků na OÚ – přihláš-

ky prosíme nejpozději do 25. září 

➢ 8. říjen (středa) v 18.00 hod. – workshop Cesta k finanční stabilitě 

na obecním úřadě (str. 31) 

➢ 1. listopad (sobota) – Strašidelná stezka s RC Čestlík – start u al-

tánu vedle úřadu – v 17.00 hod. nejmenší děti v doprovodu rodičů, 

v 18.00 hod. starší děti (str. 32) 

➢ 5. listopad (středa) od 18.00 hod. – sousedské povídání v Kniho-

kavárně s drobným pohoštěním (str. 33) 

➢ 30. listopad (1. adventní neděle) od 16.00 hod. – rozsvícení vá-

nočního stromu a betléma v altánu u obecního úřadu 

➢ 6. prosinec (sobota) – adventní zájezd za betlémy v Kryštofově 

Údolí, vánočními ozdobami v Jablonci nad Nisou, vánočními trhy 

v Liberci aj. (str. 25)  

➢ 7. prosinec (2. adventní neděle) v 18.00 hod. – adventní koncert 

v kostele sv. Prokopa 

➢ 14. prosinec (3. adventní neděle) od 16.30 hod. – vánoční punčové 

setkání u altánu 

 

 

mailto:sc.@nupaky.info
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SLOVO NA ÚVOD 
 

 

Milí sousedé, 
 

dny se již krátí a pomalu se blíží i konec letošní stavební sezony. Jistě 

mi dáte zapravdu, že v letošním roce byly stavby v obci hodně vidět.  
 

► V prvních jarních měsících jsme spustili opravu splaškové kanali-

zace v Luční ulici včetně slepého ramene zakončeného v zeleni u vy-

sílače, kde se připojovala nově zasíťovaná lokalita mezi Pitkovickou 

a Křeslickou ulicí. Ve splaškové kanalizaci v této části byly značné ne-

těsnosti a natékalo sem velké množství balastních (povrchových) vod, 

což znamenalo vetší finanční náklady na ČOV v Průhonicích. 
 

► Naší nejnáročnější letošní stavební a logistickou akcí byla druhá 

etapa opravy Obchodní ulice v komerční zóně. Termíny opravy by-

lo třeba sladit se všemi dotčenými obchodními jednotkami, a i přes 

počáteční problémy s příjezdem zákazníků do OC Čestlice se vše na-

konec podařilo vyřešit a stavba proběhla v termínu. Všem, kterých se 

omezení dotklo, děkujeme za trpělivost. Nyní po dvou dokončených 

etapách jezdíme Obchodní ulicí po novém kvalitním povrchu, bez 

obav z výtluků a ustavičných oprav.  
 

► Na uvedenou investici navázala rozsáhlá generální oprava a mo-

dernizace dvou světelných křižovatek na Obchodní ulici. Inteli-

gentní řízení pomocí kamer, které detekují množství a propustnost 

aut, a dále propojenost a vzájemná komunikace obou křižovatek 

povedou k plynulejšímu provozu a zlepší průjezdnost naší páteřní ko-

munikace zvláště v dopravních špičkách. Křižovatky lze v budoucnu 

dovybavit preferencí veřejné dopravy, ale dodavatelská společnost tuto 

technologii zatím nenabízí. Více technických podrobností o moderni-

zaci obou křižovatek se dočtete na str. 9. 
 

► Další dlouho plánovanou akcí je realizace přechodu u sportovní 

haly, která je připravena již od roku 2021. Bohužel jsme narazili na 

byrokratický zádrhel – náš územní plán nepřipouštěl umístění mostku 

na břehy vodoteče, takže přišlo negativní stanovisko z Odboru územ-
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ního plánování v Říčanech. Byla nutná změna územního plánu, a když 

byla loni dokončena, následovala opětovná žádost o povolení stavby 

a došlo i na úpravy dokumentace podle nového stavebního zákona. 

Konečně tedy máme v rukou pravomocné stavební povolení a bez dal-

šího odkladu chceme realizaci přechodu (včetně jeho nasvětlení) 

zvládnout do konce roku. Stavba by měla být zahájena v říjnu a hotova 

do konce listopadu. 
 

► V současné době dokončujeme výběrové řízení na opravu Polní 

ulice včetně příjezdu ke hřbitovu. Zde dojde k výměně asfaltu a rek-

tifikaci kanalizačních šachet a dešťových vpustí. Součástí je i oprava 

chodníků a úprava parkovací plochy pro návštěvníky hřbitova. Reali-

zaci chceme provést během října a listopadu, záleží ovšem na tom, kdo 

se přihlásí do výběrového řízení. 
 

► Dále jsou tu stavby budoucí – vzhledem k povolovacím procesům 

se totiž v letošním roce nestihne revitalizace prostranství před obec-

ním úřadem včetně nové zdi s umístěním elektronické úřední desky 

(místo současné vývěsky). Na vydání stavebního povolení závisí 

i stavba zvětšení objemu nádrže na splaškovou kanalizaci tlakové 

čerpací stanice umístěné v Pražské ulici. Tato investice vzešla ze 

zpracovaného celkového generelu splaškové kanalizace v obci. Zde 

vidíme problém, protože tento úsek budeme potřebovat k objízdné tra-

se při plánované rekonstrukci zbývající části Obchodní ulice v příštím 

roce. 
 

Jak můžete sami posoudit, snažíme se, aby naše obec stále vzkvétala 

a abychom dostáli slibům, které jsme si předsevzali pro naše volební 

období. Vzhledem k tomu, že jsem se rozhodl v dalším volebním ob-

dobí již nekandidovat, napřu všechny síly k tomu, abychom ještě 

v příštím roce realizovali stavby, které jsou pro chod a rozvoj obce dů-

ležité. 
 

Přeji vám krásné podzimní měsíce a těším se na společná setkání na 

akcích, které nás do konce roku čekají. 

Martin Diviš, starosta 
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TÉMA DNE 
 

 

Bezpečnost a pořádek v obci 
 

V předprázdninovém čísle Občasníku jsme vás informovali o plánova-

né akci k dodržování pravidel parkování na obecních komunika-

cích.  Děkujeme všem, kteří na naši snahu zareagovali a začali svá vo-

zidla parkovat na vlastních pozemcích. Mírné zlepšení je patrné 

a rozhodně přispělo k větší přehlednosti a bezpečnosti, a hlavně k lepší 

průjezdnosti komunikací. Někteří občané se obávají, že ulice bez za-

parkovaných aut budou řidiče vybízet ke zrychlení jízdy. Zde je třeba 

říci, že jednak je rychlost jízdy v obci omezená ze zákona, a jednak cí-

lem obce není vychovávat spoluobčany ke slušnosti a ohleduplnos-

ti, ta by totiž měla být samozřejmostí. Naší snahou je bezpečnost, te-

dy zajištění průjezdu vozidlům bezpečnostních složek a popelářských 

vozů, a celkově zajistit přehlednost prostoru. Sami víte, že malí cyk-

listé vyjíždějí z pumptracku bez rozhlédnutí přímo na komunikaci do 

Polní ulice, a že je na projíždějícím řidiči, aby měl dobrý výhled a byl 

na nebezpečí připraven. 
 

Z našich ulic však všechna nesprávně parkovaná vozidla zdaleka ne-

zmizela a počítejte s tím, že akce bude nadále pokračovat. Týká se 

to hlavně ulic Okružní, Habrová, Polní a Malé uličky. Po kartičce 

se zprávou strážníka, upozorňující na nesprávné parkování, bude ná-

sledovat udělení pokuty. 
 

Průjezd či průchod po komunikaci či chodníku však může ztěžo-

vat i přebujelá zeleň na soukromých pozemcích. Proto by prospělo 

bezpečnosti pohybu ve veřejném prostoru i to, kdyby vlastníci někdy 

vyšli před svůj plot a ostříhali větve keřů a stromů, které omezují po-

hyb ostatních, a odstranili různé popínavé rostliny, které zužují už tak 

úzké průchody na chodnících. Děkujeme všem za pomoc při péči o na-

ši obec! 

Jana Zemanová, místostarostka 
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Stavební aktuality z Obchodní ulice 
 

V minulém čísle byla popsána stavba druhé etapy obnovy povrchu 

ulice Obchodní mezi světelnými křižovatkami s ulicí Průhonickou a s 

ulicí U Makra. V té době se ještě nevědělo, jaké se během stavby ob-

jeví problémy. Při odbourání asfaltobetonových povrchů se ukázalo, 

že bude potřeba provést značný rozsah sanací, zejména v místech 

příčných trhlin v tělese vozovky. Další nečekaná situace nastala při 

vybourání zálivu autobusové zastávky vedle čerpací stanice PRIM, 

kde se podloží ukázalo jako velmi nestabilní, dokonce byly porušeny 

i odvodňovací drenáže. Navíc musela být odtěžena půlmetrová vrstva 

zeminy a nahrazena betonovým recyklátem a kamenivem, drenážní 

potrubí bylo nově propojeno. Až po vložení geomříže byly položeny 

původně plánované konstrukční vrstvy, a když vyhověly pevnostním 

zkouškám, mohla být zahájena betonáž zastávkové desky. I přes neo-

čekávané okolnosti a několikadenní zpoždění byla stavba dokončena 

s více než týdenním předstihem. 

Sanace podloží zálivu autobusové zastávky Čestlice, nákupní zóna 
 

Dlouhodobě plánovaná modernizace světelného signalizačního zaří-

zení v křižovatce ulic Obchodní a U Makra ve spolupráci se společ-

ností ELTODO, a.s., která pro obec zajišťuje jeho údržbu a provoz, 

byla zahájena s výhodou během částečné uzavírky a dočasného 

vypnutí signálních světel. Indukční smyčky a původní ovládací tech-

nologie řízení světel byly odstraněny a nahrazeny kamerami s moder-

ním systémem, umožňujícím dynamické řízení světelné signalizace na 
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základě frekvence vozidel, přijíždějících ke křižovatce z jednotlivých 

směrů. Po ukončení tříměsíční uzavírky Obchodní ulice již byla svě-

telná signalizace s novou technologií a novým signálním plánem 

uvedena do provozu. Celá akce obměny netrvala déle než tři týdny. 
 

Obnova světelného signalizačního zařízení v křižovatce Obchodní 

s ulicí Průhonickou mohla být zahájena až po ukončení veškerých 

prací druhé etapy, protože po dobu uzavírky nebylo možné vyřadit 

z provozu semafory v obou křižovatkách současně. Vzhledem k nutné 

výměně stožárů a sloupků semaforů, zejména v prostorech ostrůvků 

pro chodce, se tyto práce neobešly bez dopravně inženýrských opatře-

ní a dočasného omezení provozu v některých jízdních pruzích.  

Výměna světelného signalizačního zařízení v křižovatce Průhonická 
 

Práce proběhly v první polovině září. I v této křižovatce došlo 

k instalaci kamerového dynamického řízení světelné signalizace. 

Nyní jsou obě křižovatky vzájemně propojeny, takže mohou při odba-

vování projíždějících vozidel a přecházejících chodců efektivně „spo-

lupracovat“. 
 

Obě tyto dopravní stavby nepochybně přispějí ke zvýšení bezpečnosti 

a plynulosti silničního provozu na frekventované Obchodní ulici. 

text a foto Zdeněk Kysela 
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CO BY VÁS MOHLO ZAJÍMAT 
 

 

Instalace kamerového systému v obci 
 

Jednou z investic pro letošní rok je pořízení kamerového systému, 

jehož využití je dnes v obcích, které rovněž bojují s kriminalitou 

a nadměrnou dopravou, běžné.  V Čestlicích už jsme v minulosti tento 

systém měli, ale jeho technologie zastarala, provoz byl ukončen a sys-

tém je dnes nefunkční.  
 

O pořízení nového kamerového systému jsme téměř rok diskutovali na 

zastupitelstvu, podněty přicházely i z vašich řad. Nakonec jsme se 

v zájmu bezpečnosti a ochrany majetku pro instalaci rozhodli, a to 

při maximálním zachování ochrany našeho soukromí.  
 

Kamerový systém bude sloužit výhradně pro potřeby obecní policie 

Průhonice a na základě smlouvy též pro potřeby policie ČR. Kamery 

budou zabírat pouze veřejný prostor a obec nebude mít k datům 

vůbec přístup. On-line přenos záznamů z kamer do tabletu budou mít 

pouze strážníci obecní policie Průhonice, možnost stažení záznamu 

pro případné dohledání konkrétního záběru pak bude mít policie ČR 

(která nás o vydání kamerových záznamů v souvislosti s trestnou čin-

ností často žádá, protože automaticky předpokládá, že v obci kamero-

vý systém provozujeme).  
 

Primární je pro nás ochrana měkkých cílů u čestlické základní školy, 

kde chceme umístěním kamerového bodu předejít všem bezpeč-

nostním rizikům spojeným s pohybem dětí.  V první etapě dojde 

k instalaci kamer v ulici Říčanská a Lipová u vjezdu do obce, dále na 

zmíněném bodu na návsi u školy a konečně na stožáru u křižovatky 

Pitkovická x Průhonická. V příštím roce počítáme v rámci druhé etapy 

s rozšířením na další místa v obci a v komerční zóně.  

Martin Diviš, starosta 
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Náročné léto výjezdové jednotky  

čestlických hasičů 
 

Letošní léto bylo pro JSDHO Čestlice o poznání náročnější než v mi-

nulých letech. Časté výjezdy směřovaly i k několika velkým požárům, 

a to nejen na území obce, ale v rámci říčanského regionu. 
 

Hned na začátku prázdnin jsme v Čestlicích vyjížděli k otevření 

vchodových dveří bytu, které si děti omylem zabouchly a nemohly se 

dostat domů. Po nastavovacím žebříku naše jednotka otevřeným ok-

nem vstoupila do bytu a vstupní dveře dětem bez poškození otevřela. 
 

Bohatý na výjezdy byl měsíc srpen. Ve středu 6. srpna došlo k požáru 

fotovoltaických panelů na střeše obchodního domu XXXLutz 

v Čestlicích. Ohnisko požáru bylo obtížně dostupné a zásah by prová-

děn ze dvou míst za pomoci výškové techniky. Rychlým zásahem se 

podařilo požár lokalizovat, takže se nerozšířil na další fotovoltaické 

panely, kterými je střecha budovy prakticky celá pokryta. Po likvidaci 

požáru naše jednotka ještě několik hodin místo požáru dohlídávala, 

aby nedošlo k opětovnému vznícení panelů. Děkujeme vedení ob-

chodního domu, které našim hasičům poskytlo zázemí a občerstvení. 
 

Uplynulo jen pár dní a v pátek 15. srpna po 14. hodině byla naše jed-

notka povolána k požáru garáže rodinného domu v Hrusicích. Té-

hož dne při návratu nás vyzvalo operační středisko k provedení dalšího 

zásahu, tentokrát hořela střecha velkého rodinného domu ve Vel-
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kých Popovicích. Jednalo se o poměrně rozsáhlý požár, při němž za-

sahovalo velké množství jednotek. U Pivovarského rybníka bylo zří-

zeno čerpací stanoviště a voda byla k požáru dopravována kyvadlově. 

Na základnu jsme se vrátili až večer kolem 20. hodiny. Pomalu jsme 

ani nestačili vystoupit z auta a byl vyhlášen další poplach – tentokrát 

jsme byli vysláni na likvidaci padlého stromu v obci Voděrádky. 
 

Hned tři dny nato v pondělí 18. srpna byl vyhlášen další požární po-

plach. Tentokrát hořel kamion na poli u silnice do Benic, hned za 

posledními čestlickými domy. Kamion, který byl na plynový pohon, 

byl ohněm zachvácen v plném rozsahu a požár se za silného větru po 

vyschlém poli šířil tak rychle, že hrozil zasažením přilehlé zástavby.  

Na místo se rychle dostavily i další jednotky a koordinovaným zása-

hem, za vynaložení všech dostupných sil a prostředků se šíření požáru 

podařilo zastavit jen pár metrů od obytných budov. Naše jednotka ně-

kolik dalších hodin musela opět celé požářiště dohlídávat a děkujeme 

vedení obce Čestlice za poskytnuté nápoje a občerstvení. 
 

Ve většině případů se jednalo o náročné zásahy u požárů a je třeba po-

děkovat zejména našim mladým členům výjezdové jednotky. Právě 

oni nesli hlavní tíhu fyzické náročnosti těchto výjezdů. Asi nikoho ne-

překvapí, že po každém zásahu jsme museli naši už skoro historickou 

techniku opakovaně opravovat. Snažíme se všemi silami udržet ji ještě 

v provozu, a jelikož zastupitelstvo schválilo záměr nákupu nového 

hasičského vozu, jehož technický stav a výbava bude odpovídat potře-

bám současných zásahů, s nadějí hledíme do budoucna. 

František Grigar, velitel JSDHO Čestlice 

 

 

Taktické cvičení složek IZS na území  

obce Čestlice 

 
Dne 9. září 2025 v dopoledních hodinách proběhlo v naší obci taktic-

ké cvičení složek Integrovaného záchranného systému (IZS). Cvi-

čení bylo zaměřeno na prověření spolupráce Hasičského záchranného 
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sboru včetně výjezdových jednotek sboru dobrovolných hasičů obcí, 

Policie ČR a Zdravotnické záchranné služby při zásahu a likvidaci 

mimořádné události většího rozsahu. 
 

Cvičení bylo prováděno podle předem schváleného plánu se zaměře-

ním na únik nebezpečné látky v areálu Aquapalace v Čestlicích. 

Aby se cvičení co možná nejvíce přiblížilo reálné situaci, bylo prová-

děno za plného pro-

vozu i běžné doprav-

ní situace. Fiktivně 

bylo do cvičení zahr-

nuto i vedení obce 

Čestlice v souvislosti 

s nutností zabezpečení 

některých úkolů, např. 

nouzového ubytování. 

Cílem bylo především 

procvičit uzavření zasaženého prostoru, vyhledání zasažených 

osob, které nestačily samy opustit zasažený objekt a zůstaly ukryté ně-

kde v nebezpečné zóně, a provést jejich evakuaci z prostoru zasaže-

ného nebezpečnou látkou. K tomuto úkolu byly vyčleněny záchranné 

skupiny vybavené ochrannými prostředky, protichemickými obleky 

a dýchací technikou. Nacvičován byl též další transport zraněných 

osob na shromaždiště, třídění dle rozsahu zranění, poskytnutí 

předlékařské péče a předání záchranné službě k ošetření. Zraněné 

osoby představovali figuranti, kterým byly poskytnuty ochranné pra-

covní pomůcky. Součástí nácviku bylo též zřízení dekontaminačního 

stanoviště a provádění dekontaminace zasahujících a očisty technic-

kých prostředků použitých při zásahu.  
 

Naše výjezdová jednotka se na provedení celé akce aktivně podílela, 

a to v rozsahu určeném velitelem zásahu. Na závěr cvičení proběhlo 

krátké vyhodnocení, kde bylo konstatováno, že při cvičení nedošlo 

k žádným zraněním zasahujících ani jiných účastníků cvičení a další 

zkušenosti získané při tomto nácviku budou dále uplatňovány při os-

trých zásazích při podobných mimořádných událostech.  

 František Grigar, velitel JSDHO Čestlice 
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Odstartoval kroužek Mladý hasič 

 
SDH Čestlice zahájil činnost nového kroužku Mladého hasiče, který 

je určen pro děti školního věku. Na úvodním setkání rodičů a dětí se 

sešlo hned 11 malých zájemců, kteří se rozhodli vydat na cestu za po-

znáním hasičských dovedností a týmového ducha. 
 

 
 

Děti čeká pravidelný výcvik, při kterém se seznámí nejen se základy 

požární ochrany, ale i s prací v kolektivu, zásadami bezpečnosti a dis-

ciplínou. Součástí programu bude také příprava na hasičský sport, kde 

si mladí hasiči vyzkouší štafety, požární útok či práci s hadicemi. 
 

„Velmi nás těší zájem dětí i podpora rodičů. Věříme, že se nám podaří 

v mladé generaci probudit nadšení pro hasičské řemeslo a postupně 

vychováme nové aktivní členy naší jednotky,“ uvedl starosta SDH 

Čestlice Tomáš Karásek. 
 

Kroužek Mladého hasiče je příležitostí, jak dětem nabídnout smyslu-

plné trávení volného času, naučit je odpovědnosti, odvaze i vzájemné 

pomoci. A kdo ví – právě z těchto malých hasičů mohou jednou vyrůst 

členové hasičského sboru, kteří budou chránit životy a majetek obyva-

tel naší obce. 

Jiří Bílek, člen SDH Čestlice a zastupitel obce 
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ZPRÁVY ZE ZASEDÁNÍ  

ZASTUPITELSTVA OBCE 
 

Zápisy ze zasedání zastupitelstva obce v úplném znění naleznete na 

www.cestlice-obec.cz v sekci SAMOSPRÁVA. 
 

Ze zasedání ZO Čestlice  

dne 25. června 2025 
. 

Přítomni:  Diviš Martin, Dobiáš Bohdan, Dvořák Aleš, Nováková Iva-

na, Špiláčková Kateřina, Vanča Matouš, Zemanová Jana, Bílek Jiří 

Omluveni: Zvelebilová Linda 
 

Finance a majetek 

▪ ZO bere na vědomí finanční zprávu 05/2025 – přednesl starosta.  

▪ ZO souhlasí s užíváním sportovních kabin pro pořádání pří-

městského tábora RC Čestlík dle předložené žádosti.  Hlasováno: 

pro 7, proti 0, zdržel se 1 (p. Dobeš – nahlášen střet zájmů) 

▪ ZO schvaluje dodatek č. 1 k nájemní smlouvě se společností Casa 

de Mateo Čestlice s.r.o. – nájemné je stanoveno dohodou smluv-

ních stran ve výši 15.000 Kč měsíčně. Hlasováno: pro 8, proti 0, 

zdržel se 0 

▪ ZO schvaluje záměr nákupu nového hasičského vozidla v odpo-

vídající výbavě a pověřuje starostu, aby ve spolupráci s JSDHO 

připravil specifikaci pro zadání veřejné zakázky. Hlasováno: pro 8, 

proti 0, zdržel se 0 
 

Různé 

▪ ZO vzalo na vědomí schválení závěrečného účtu Ladova kraje 

schváleného 3. 6. 2025 na zasedání shromáždění starostů. 
 

Diskuze 

▪ Informace o probíhajících investičních akcích (Obchodní, pře-

chod Průhonická, čerpací stanice Pražská a u VHI, projekt na re-

konstrukci Polní a parkování u hřbitova, spojovací komunikace 

Nupaky x Dobřejovice, realizace inteligentních křižovatek)  
 

http://www.cestlice-obec.cz/
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Ze zasedání ZO Čestlice  

dne 16. července 2025 
. 

Přítomni:  Diviš Martin, Dvořák Aleš, Nováková Ivana, Špiláčková 

Kateřina, Vanča Matouš, Zemanová Jana, Bílek Jiří 

Omluveni: Dobiáš Bohdan, Zvelebilová Linda 
 

Finance a majetek 

▪ ZO schvaluje rozpočtové opatření č. 4/2025. 

▪ ZO schvaluje cenovou nabídku na realizaci opravy světelného 

signalizačního zařízení křižovatky Obchodní x Průhonická společ-

ností ELTODO, a.s. za cenu 1.957.244 Kč bez DPH. Hlasováno: 

pro 7, proti 0, zdržel se 0 
 

 

Ze zasedání ZO Čestlice  

dne 27. srpna 2025 
. 

Přítomni:  Diviš Martin, Dobiáš Bohdan, Dvořák Aleš, Nováková Iva-

na, Špiláčková Kateřina, Vanča Matouš, Zemanová Jana, Bílek Jiří 

Omluveni: Zvelebilová Linda 
 

Finance a majetek 

▪ ZO schvaluje rozpočtové opatření č. 5/2025. Hlasováno: pro 8, 

proti 0, zdržel se 0 

▪ ZO bere na vědomí Zprávu kontrolního výboru za období 01–

07/2025 – přednesl předseda výboru p. Vanča 

▪ ZO schvaluje smlouvu o zřízení věcného břemene pro ČEZ Dis-

tribuce, a.s., na zařízení distribuční soustavy – kabelové vedení VN 

umístěné na pozemku p. č. 105/73 v k. ú. Čestlice za cenu 2.000 Kč 

bez DPH. Hlasováno: pro 8, proti 0, zdržel se 0 

▪ ZO schvaluje dodatek č. 1 ke smlouvě o poskytování právních 

služeb s firmou David Zahumenský, advokátní kancelář, s.r.o. – 

odměna za činnosti vykonávané podle této smlouvy se navyšuje o 

40.000 Kč bez DPH a platnost smlouvy je prodloužena do 31. 12. 

2026. Hlasováno: pro 8, proti 0, zdržel se 0 

▪ ZO schvaluje Smlouvu o bezplatném užívání části hasičské 

zbrojnice mezi obcí a SDH Čestlice, zastoupeném starostou Tomá-
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šem Karáskem, pro výkon jejich činnosti s dětmi. Hlasováno: pro 

6, proti 0, zdržel se 2 (Diviš, Nováková) 

▪ ZO schvaluje nákup pozemku p. č. 171/18 pro realizaci ochranné 

a izolační zeleně obce od soukromých vlastníků za konečnou cenu 

3.945.000 Kč. Hlasováno: pro 8, proti 0, zdržel se 0 

▪ ZO posoudilo žádost o dočasné řešení likvidace splaškových vod 

stavby JoyPark Čestlice a konstatuje, že akceptovatelnou formou 

likvidace splaškových vod pro objekty v komerční zóně je výhrad-

ně jejich řádné připojení ke kanalizaci, k jejímuž posílení obec činí 

všechny nezbytné kroky. Do doby získání stavebního povolení 

k akci „Vybudování nové ČS a výtlaku Čestlice“ nemůže obec vy-

dat souhlasné stanovisko k připojení jakéhokoli nově budovaného 

objektu, jehož nároky přesahují kapacitu kanalizační sítě. Hlasová-

no: pro 6, proti 0, zdržel se 2 (Diviš, Bílek – nahlášen střet zájmů) 

▪ ZO souhlasí s uložením finančních prostředků na termínované 

vklady u KB – 43 mil. Kč na 6 měsíců a u ČSOB – 58,5 mil. Kč na 

12 měsíců. Hlasováno: pro 8, proti 0, zdržel se 0 

▪ ZO schvaluje nabídku na realizaci veřejné zakázky „Nový chod-

ník v ulici Průhonická – přechod sportovní hala“ společnosti 

DePa, s. r.o. za celkovou nabídkovou cenu 1.062.944 Kč bez DPH. 

Hlasováno: pro 8, proti 0, zdržel se 0 

▪ ZO schvaluje z důvodu ochrany obyvatelstva a majetku v obci po-

řízení obecního kamerového systému společností ZONT, s.r.o., 

který bude kontrolován obecní policií Průhonice s možností využití 

dat Policií ČR. Hlasováno: pro 7, proti 0, zdržel se 1 (Vanča) 

▪ ZO souhlasí se změnovým listem č. 1 (vyúčtování více a méně 

prací) ke stavbě „Oprava ulice Obchodní II“  – celková cena činí 

8.471.826,16 Kč bez DPH. Hlasováno: pro 8, proti 0, zdržel se 0 

▪ ZO schvaluje vyhlášení veřejné zakázky „Oprava povrchu ulice 

Polní“. Hlasováno: pro 8, proti 0, zdržel se 0 
 

Diskuze 

▪ Informace o kulturních akcích a přípravě Občasníku  

▪ ZO se dohodlo na změně prosincového termínu ZO na 16. 12.  
 

Termín příštího zasedání je 24. 9. 2025 v 18 hod. v zasedací místnosti 

obecního úřadu. 
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CO SE V OBCI DĚJE 
 

 

    Návštěva žáků ZŠ Čestlice  

           v Bayern Parku  
 

Na zájezd do Bayern Parku se žáci druhého stupně vydali ve středu 

11. června. Zábavní park se nachází v srdci Dolního Bavorska přibliž-

ně 100 km od českých hranic a na ploše asi 40 hektarů čeká na ná-

vštěvníky spousta atrakcí – horská dráha, vodní dráhy a rozmanité 

kolotoče.  Největší úspěch u žáků měla atrakce simulující volný pád 

z výšky asi 100 metrů. Kdo sebral odvahu a nechal se vynést nahoru, 

ten byl nejprve odměněn výhledem na celý park a blízké lesy, po 

chvíli ho ovšem čekal pád rychlostí až 113 km/h. Největší nadšenci 

navštívili atrakci opakovaně! Kromě adrenalinu tu ovšem návštěvníci 

mohli najít i další rozmanitou zábavu a poučení jako zvířecí park, 

vzdělávací naučné stezky a spoustu stánků s občerstvením.  
 

 
 

A jak výlet hodnotili samotní žáci? „Cesta autobusem byla sice dlou-

há, ale stálo to za to. V Bayern Parku byly různé atrakce. Nejvíce se 

mi líbily horské dráhy, které byly rychlé a s mnoha otáčkami.“ „Na vý-

letu se mi líbilo všechno. Z atrakcí například free fall, na kterém jsem 
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byla pětkrát.“ „Já osobně jsem střídala pouze pět atrakcí a z toho dvě 

nejvíc: horskou dráhu a free fall. Určitě bych tam někdy chtěla jet 

znovu.“ Na přání podívat se do parku znovu se shodli mnozí, což lze 

brát jako nejlepší pozvánku i pro rodiny s dětmi. Neboť Bayern-Park 

spojuje v jednom velkém areálu zábavu, dobrodružství a přírodu.  

Martin Šubrt (učitel) a žáci druhého stupně ZŠ Čestlice 
 

 

 
 

Letní pohlednice folklorního souboru Vonička  

 
Folklorní soubor Vonička při ZŠ Čestlice měl bohaté a tanečně ladě-

né léto. V prvních 14 dnech července se konalo tradiční taneční sou-

středění v Květuši (v okrese Písek). Na přelomu července a srpna se 

Vonička zúčastnila 

prestižního Meziná-

rodního folklorního 

festivalu Podlaskie 

Spotkania v Polsku, 

kde se představily 

soubory z osmi zemí 

– ze Slovenska, Keni 

(Nairobi), Kypru, 

Ukrajiny, Polska a 

samozřejmě z České 

republiky. Naši ta-

nečníci byli velmi vřele přijati publikem i odborníky. Soubor doprová-

zela cimbálová muzika Trnka. 
 

Nyní se už Vonička těší na nový školní taneční rok, který začne prv-

ním pátkem v říjnu v ZŠ Čestlice. Podzimní prázdniny pak budou 

patřit tanečnímu soustředění v krásných Labských pískovcích. 

Jaroslava Vondráková, umělecká vedoucí 
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Milí Čestličáci, 

 

zamysleli jste se někdy nad tím, kolik přečtete stránek knihy, aniž bys-

te se koukli do telefonu? Ve světě přeplněném vjemy nemáme na čtení 

dost času, trpělivosti ani pozornosti. Knihám konkurují seriály, filmy, 

Instagram i TikTok. 
 

Nicméně léto je za námi, dny podzimu se blíží, a to je příležitost na-

vštívit obecní knihovnu. I když jsme malá obec, naše knihovna je plná 

novinek, na které musíte ve velkých knihovnách čekat hodně dlouho.  
 

„Snad žádné místo v obci není tak demokratické jako knihovna. Jedi-

nou podmínkou vstupu je zájem“. Tento citát lady Bird Johnson vyja-

dřuje přesvědčení, že knihovna je místem, kde jsou všichni vítáni bez 

ohledu na původ, postavení či majetek – podmínkou je pouze zájem o 

poznání. Je to silná připomínka hodnoty veřejných knihoven jako de-

mokratických institucí, které slouží celému společenství. Mohu vás 

ujistit, že v naší knihovně jsou vítání opravdu všichni, i ti, kteří se za-

jdou jenom podívat a nic si nevypůjčí. A snad nejvíc jsou vítány děti: 

kde jinde mohou rozvíjet svoji fantazii a prožívat příběhy tak jako 

v knihách? 
 

A na závěr zajímavost. Patronem knihovníků a archivářů je 

sv. Vavřinec, římský jáhen a mučedník ze 3. století. Spravo-

val církevní poklady a archivy, a po popravě papeže Sixta II. 

rozdával církevní jmění chudým, za což byl odsouzen 

k upálení na roštu nad horkým uhlím...    

vaše knihovnice Jitka 
                                                                            

Knihokavárna se pro vás znovu otevře 5. 11. 2025 v 18.00 hod.   

v přízemí obecního úřadu. 
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Na fotbalovém hřišti začíná být opět rušno 
 

Po krátké letní přestávce se ve fotbalovém areálu v Čestlicích opět na-

plno rozjel program naší mládeže a kategorie dospělých. Během pauzy 

jsme nezaháleli ani v tréninkové přípravě na novou sezonu, ani v péči 

o hrací plochu – v půlce prázdnin proběhla vertikutace a dosetí trávní-

ku, který příjemně zhoustl a díky následné péči je pro hráče radost na 

takové ploše trénovat a hrát zápasy. 
 

A tým a dorost  

Celý srpen se již konaly tréninky a zápasy A týmu mužů, který je posí-

len o nové hráče a doplněn dorostenci, kteří využili nabídnutou výzvu 

a od této sezony jsou plnohodnotnými členy kádru. Část dorostenců 

pokračuje v dorosteneckém fotbale v týmech v okolí, nicméně věříme, 

že se jich většina od další sezony vrátí „domů“ a posílí naše řady. 

A týmu se aktuálně poměrně daří a s bilancí čtyř výher a jedné prohry 

jsme prozatím odehráli povedené zápasy. Výsledky zatím nepřeceňu-

jeme a předváděné výkony chceme udržet po celou podzimní část. 
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Fotbalová mládež 

Se staršími žáky jsme ve třetím srpnovém týdnu absolvovali vydařené 

tradiční soustředění v již prověřených prostorách ve Štěpánovicích.  
 

 momentka z třeboňského výletu 

 

Kluci odtrénovali sedm tréninkových jednotek, odehráli dva přípravné 

zápasy, užili si výlet do Třeboně a v neposlední řadě využili zázemí 

sportovního areálu Statek Ště-

pánovice (hřiště na nohejbal, 

bazén, vířivka, trampolína, ping-

pong). I když bylo soustředění 

náročné (hlavně pro trenéry ☺), 

hodnotíme ho velmi pozitivně 

i s ohledem na to, že kluci tvoři-

li partu, což je základ jejich fun-

gování v následující sezoně.  
 

Po návratu se k nám postupně přidávali kluci z týmu SK Újezd Pra-

ha 4, s nímž náš klub navázal na nadcházející období užší spolupráci – 

primárně v kategorii žáků a dospělých. Hlavně podzimní část sezony 

bude pro tuto kategorii náročná, jelikož v soutěži patříme k mladším 

a méně fyzicky vyspělým týmům. Věříme však, že postupem času 
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a tréninkovou prací toto manko odstraníme a již během zimy a jara 

budeme většině týmů vyrovnanějším soupeřem. Aktuálně v této kate-

gorii evidujeme cca 25 kluků, takže potenciál tady je. 
 

Ke konci srpna se na tradičním předsezonním soustředění sešly i kate-

gorie přípravek a školičky, které absolvovaly přípravu v domácích 

podmínkách na fotbalovém hřišti v Čestlicích. Během soustředění děti 

vyrazily autobusem do nedalekých Hrusic, kde s domácími sehráli 

vzájemné zápasy. Na konci soustředění byla třešničkou na dortu ná-

vštěva a prohlídka stadionu SK Slavia Praha. Poděkování za úspěš-

né soustředění patří trenérům a dětem, ale i autobusovému dopravci 

Růžek & syn s.r.o., který podpořil naše výjezdy mimo Čestlice za 

velmi výhodných podmínek, a Žirafa restaurant & Bistro, kde pro děti 

připravili chutné obědy. 
 

 
 

Na čestlickém fotbalovém hřišti bude tedy opět rušno. Během září 

proběhly celkem tři náborové dny, které doplnily kategorie školičky 

a mladší a starší přípravky. Nábory proběhly pod záštitou klubu FC 

Háje Jižní Město, s nímž náš klub v pilotním ročníku zahájil spoluprá-

ci primárně v oblasti mládeže. Srdečně vás zveme na všechny naše zá-

pasy a naše úspěchy (a někdy neúspěchy) a organizační informace sle-

dujte na Facebooku a na Instagramu. Za TJ Sokol Čestlice přeji 

příjemný, nejen fotbalový podzim 

 Mirek Doksanský  

⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ 
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POZNAMENEJTE SI 

DO KALENDÁŘE 
 

 

Adventní zájezd podruhé 

 
Po loňské premiéře (a vzhledem k zájmu o pokračování) uspořádáme 

i letos adventní zájezd, tentokrát 6. prosince na svatého Mikuláše. 

Cílem bude Liberecký kraj – přesný program ještě doladíme, nicméně 

jeho součástí by měly být betlémy v Kryštofově Údolí, vánoční ozdo-

by z Jablonce nad Nisou, možná i vánočně vyzdobený zámek Sychrov 

a jako finále vánoční trhy v Liberci samotném. Loni jsme viděli fasci-

nující mechanické betlémy (Utzův v Olešnici a Proboštův v Třebecho-

vicích) a letos bychom navázali Simonovým betlémem ve Frýdlantu. 

Matouš Vanča, zastupitel  
 

Přihlášky zasílejte na e-mail novakova.ivana@cestlice-obec.cz nebo 

volejte na tel. 728 084 715. Dotovaná cena zájezdu je 450 Kč/dospělý 

a 300 Kč/dítě (6–15 let) a důchodce nad 65 let. 
 

 

 

Dvojí setkání seniorů  

 
Tradiční čestlické setkání proběhne v sobotu 20. září od 17 hod. 

v mexické restauraci Casa de Mateo na návsi. Čeká nás dobrá veče-

ře (telecí na barevném pepři s rýží) se zákuskem a kávou, nějaké dobré 

pití, a hlavně možnost pěkně si popovídat a poslechnout si melodie 

v živém provedení Antonína Gondolána & spol. Budeme se těšit na 

všechny občany Čestlic, kteří v roce 2025 dovrší 65 let věku, s dopro-

vodem jednoho rodinného příslušníka. 

 

A kdo se chce setkat se svými vrstevníky a známými nejen z Čestlic, 

ale i z Nupak a Dobřejovic, může využít nabídku na posezení při 

mailto:novakova.ivana@cestlice-obec.cz


26 

 

 

kávě se zákuskem ve Společenském centru v Nupakách. Tři obce 

zde ve středu 1. října od 10.00 hod. společně pořádají Setkání senio-

rů 65+, na němž je potěší vystoupení dětí z MŠ Klubíčko a vyprávět 

bude cestovatel Steve Loveček Lichtag. Na tuto akci je třeba účast 

předem potvrdit na e-mail sc@nupaky.info nebo na tel. 724 91 282 

(v čase od 8 do 14 hod.). 
 

 

mailto:sc@nupaky.info
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INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU 
 

Botanický ústav AV ČR hledá  
 

prodejce vstupenek a propagačního materiálu  
Průhonického parku a zámku 

 

Co bude vaší hlavní odpovědností: 

▪ prodej vstupenek, propagačních materiálů a dalšího zboží  

▪ skladové hospodářství prodejny a inventury  

▪ poskytování informací zákazníkům  

▪ zajištění provozu prodejních systémů a automatického parko-

vacího systému 
 

Co je pro výkon práce výhodou: 

▪ zkušenosti na pozici prodejce, případně vedoucí prodejny 

▪ organizační a komunikační dovednosti a příjemné vystupování  

▪ pokročilá znalost MS Office + Aj na úrovni B1 
 

Co nabízíme: 

Kromě unikátního pracovního prostředí flexibilní pracovní dobu a za-

městnanecké benefity (např. 5 týdnů dovolené a 5 dnů sick days).  
 

Předpokládaný nástup: září 2025 

V případě zájmu zašlete svůj životopis a motivační dopis na email ja-

roslava.odvarkova@ibot.cas.cz. Těšíme se na vás! 

 

 
 

Superdávka nahradí čtyři stávající dávky  
 

Od 1. října 2025 začnou platit nová pravidla pro část dávek státní soci-

ální podpory. Tzv. superdávka sjednocuje čtyři dosavadní dávky do 

jediné žádosti za celou domácnost. Cílem je zjednodušit a zrychlit pro-

ces vyřízení, efektivně nasměrovat pomoc k těm, kteří ji nejvíce potře-

bují, ale také motivovat k návratu na trh práce. 

mailto:jaroslava.odvarkova@ibot.cas.cz
mailto:jaroslava.odvarkova@ibot.cas.cz
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Superdávka se skládá se ze čtyř částí – ŽIVOBYTÍ, BYDLENÍ, PÉ-

ČE O DĚTI a PRACOVNÍ BONUS – a přiznává se celé domácnosti. 

Žádost může podat kterýkoliv její plnoletý člen, pokud má souhlas 

ostatních – je možné podat pouze jednu žádost za jednu domác-

nost. Domácnosti bude vyměřena jedna souhrnná částka.  
 

Kdy požádat o superdávku? 

Přechod z dosavadního systému na superdávku proběhne od října 2025 

do dubna 2026. Domácnosti, které aktuálně některou z dávek pobí-

rají, žádost o novou dávku podávají v období od 1. října do 31. pro-

since 2025. Pokud tak neučiní, nárok na stávající podporu jim zanikne 

k 31. prosinci 2025 s poslední výplatou v lednu 2026 a nebude tedy 

možné plynule navázat na nový systém. Noví žadatelé, kteří aktuálně 

nemají přiznanou žádnou z rušených dávek, si mohou o novou dávku 

státní sociální pomoci požádat od 1. října 2025.  
 

Jak lze žádost podat?  

O superdávku lze požádat dvěma způsoby.  

▪ Nejjednodušší je elektronické podání (zůstává možnost osobního 

podání na pobočkách úřadu práce – viz dále). Online lze žádat pro-

střednictvím Klientské zóny Jenda na webu MPSV jenda.mpsv.cz 

nebo v mobilní aplikaci, která je k dispozici ke stažení zdarma v 

Google Play a App Store. Žádost tak lze vyřídit jednoduše z po-

hodlí domova, bez front a mimo úřední hodiny. Jenda klienty 

provede celou žádostí, sehraje si dostupné informace a vyzve k do-

ložení pouze dokumentů nezbytných k posouzení nároku. Ty lze 

naskenovat, nahrát nebo vyfotit mobilním telefonem a přiložit k 

žádosti.  

▪ Druhá možnost je tzv. asistované podání přímo na pobočce Úřa-

du práce ČR. Doporučuje se rezervace termínu v objednávko-

vém systému www.uradprace.cz/kontakty-na-pobocky, jinak se 

klient může vystavit dlouhému čekání ve frontě. Při osobní ná-

vštěvě úřadu je potřeba přinést průkaz totožnosti, rodná čísla všech 

členů domácnosti, jejich souhlasy s řízením a potřebné dokumenty 

pro doložení nároku. Seznam dokumentů i vzor souhlasu naleznete 

na www.uradprace.cz/davka-statni-socialni-pomoci-superdavka.  
 

https://jenda.mpsv.cz/
http://www.uradprace.cz/kontakty-na-pobocky
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Detailní a ověřené informace o superdávce naleznete pouze na oficiál-

ních stránkách Úřadu práce ČR www.uradprace.cz a Ministerstva prá-

ce a sociálních věcí www.mpsv.cz. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.uradprace.cz¨
http://www.mpsv.cz/


37 

 

 

Zákaz pálení bioodpadu 

 
Připomínáme legislativní změnu týkající se pálení bioodpadu ze za-

hrad, která platí od 1. března 2025. 
 

Co je zakázáno spalovat na otevřeném ohništi 

▪ listí, trávu, čerstvé větve a jiný rostlinný materiál, jakýkoliv rost-

linný materiál znečištěný či jinak kontaminovaný chemikáliemi, 

▪ rostlinný materiál pro získání popela coby minerálního hnojiva. 
 

Co zůstává povoleno 

▪ rekreační rozdělávání ohňů z čistého a suchého dřeva, šišek nebo 

větviček například při grilování, opékání nebo táboření – nesmí se 

jednat o cílenou likvidaci odpadu,  

▪ zákaz nedopadá na vlastníky lesů, kterým speciální zákon o lesích i 

nadále dovoluje (při splnění zde stanovených podmínek) pálení 

klestí v rámci preventivního bránění šíření škodlivých organismů.  
 

Jak nakládat s bioodpadem 

▪ kompostování – využití domácího kompostéru pro přeměnu bio-

odpadu na kompost, který lze následně použít jako hnojivo, 

▪ sušení větví na oheň – za 6 až12 měsíců budou vhodné pro rekre-

ační rozdělávání ohňů 

▪ štěpkování větví – štěpku lze kompostovat nebo využít na mulč  

▪ využití sběrných nádob pro BIO  

▪ sběrné dvory, kde je zajištěna ekologická likvidace bioodpadu 
 

Porušení zákazu  

Za porušení zákazu pálení rostlinných materiálů hrozí pokuta 

až 50.000 Kč pro fyzické osoby. U právnických a podnikajících fy-

zických osob může sankce dosáhnout až 100 000 Kč. V případě opa-

kovaného nebo závažného porušení může být sankce ještě vyšší. Kon-

trolu dodržování zákona provádí obecní úřady a další příslušné orgány 

ochrany životního prostředí. 

převzato z Právní poradny pro města a obce 
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Ordinace praktického lékaře: 
 

lékařka: MUDr. Eva Hošková  tel 605 851 261 
                                                      e-mail: ordinace.cestlice@seznam.cz 
                                                                             www.mudrhoskova.cz  

Ordinační hodiny:  
pondělí 07:30–14:00          úterý    11:30–18:00 

středa   07:30–14:00                     čtvrtek 11:30–18:00  
pátek    08:00–12:00 
 

Ordinace dentální hygieny: 
 

dentální hygienička: Ing. Jana Červenková, DiS.  tel. 601 525 309 

                                                       e-mail: ordinace@pruhonicedent.cz 

                                                                          www.pruhonicedent.cz 

Ordinační hodiny:  
středa  08:00–13:30                    čtvrtek 12:00–18:00 

pátek   08:00–12:00 

           12.30–16.00 
 

 Do doby plánovaného otevření zubní ordinace v Čestlicích (termín  

 ještě není znám) lze po dohodě s MDDr. Kýrem využívat zubní or- 

 dinaci (včetně ošetření dětí) v Průhonicích na Květnovém nám. 7,  

 tel. 605 878 300, www.pruhonicedent.cz. 
 

Klinická logopedie: 
 

logopedka: Mgr. et. Mgr. Lucie Brabcová  tel. 728 411 358 

                                            e-mail: logopediebrabcova@gmail.com 

                                                                   www.logopediebracova.cz 

Ordinační hodiny (pouze pro objednané):  
pondělí 12:00–19:00                            úterý   15:30–19:00 

středa   15:30–19:00                        čtvrtek 15:30–19:00 
pátek (sudý)  07:00–12:30  12.00–19.00 

pátek (lichý)  15.30–19.00 

sobota  08.00–13.00  

 

http://www.pruhonicedent/
tel://+420%20605%20878%20300/
http://www.pruhonicedent.cz/
mailto:logopediebrabcova@gmail.com
http://www.logopediebracova.cz/
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Doplňkové služby, 1. patro:  
 

♣ péče o tělo – kosmetický salon, výživové poradenství, poradna ki-  

  neziologie a Bachovy esence, poradna životního stylu a pořádání  

  kurzů – Veronika Ďörďová; na objednání – tel. 608 889 253,  

  e-mail: veronika-vizaz@seznam.cz 

♣ čínská medicína (diagnostika, stimulace akupunkturních bodů, fy-  

  toterapie, baňkování, moxování, dietetika) – Ing. Martina Hezká;  

  na objednání – tel. 607 688 332, e-mail: martina.hezka@centrum.cz,  

  www.tcmvpraze.cz 

♣ masáže (klasická regenerační, sportovní, relaxační, masážní techni   

  ka guasha) – Marie Průšová; na objednání – tel. 607 289 074,  

  e-mail: majkaprusova@seznam.cz.  
 

 
 

 
 
 

   Užitečné informace 
 

➢ Kontejnery na velkoobjemový odpad budou přistaveny na technic-

kém dvoře u obecního úřadu – otevřeno v pátek 10. října 13-17 

hod. a v sobotu 11. října 9–15 hod.  

➢ Mobilní svoz nebezpečného odpadu proběhne v sobotu 11. října –

 na návsi v 9.00–9.30 hod., u hřbitova v 9.30–10.00 hod.  

➢ Svoz bioodpadu z domácností probíhá v obvyklém 14denním cyk-

lu (každou středu v lichém týdnu) do 3. prosince. K dispozici je 

velký kontejner na bioodpad na technickém dvoře obecního 

úřadu v provozní době OÚ.  

➢ Svoz tříděného odpadu z domácností probíhá ve 14denním cyklu 

(každou sobotu v lichém týdnu). 

➢ Na obecním úřadě je k dispozici nádoba na baterie a drobné elek-

trospotřebiče (typu ruční šlehač, mobil, kávomlýnek aj.). 

➢ Informace o důležitých událostech v obci můžete získávat prostřed-

nictvím aplikace MUNIPOLIS, kterou si snadno stáhnete pro-

střednictvím QR kódu, nebo se registrujte na webových strán-

mailto:veronika-vizaz@seznam.cz
mailto:martina.hezka@centrum.cz
http://www.tcmvpraze.cz/
mailto:majkaprusova@seznam.cz
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kách https://cestlice-obec.munipolis.cz/ – zvolte si, jaké informace 

vás zajímají a jakou formou je chcete dostávat ZDARMA přímo 

do svého telefonu. 

➢ Informace o sociálních službách poskytovaných obcí – Obědy pro 

seniory, Senior taxi, Příspěvek na kroužky pro děti – naleznete na 

webových stránkách v záložce NAŠE OBEC/Sociální služby. 

➢ Na OÚ lze zakoupit publikaci Čestlice v dějinách i v současnosti 

(200 Kč) a trička s logem obce (150 Kč). 
 
 

                            
    

 

Obecní úřad – kontakty:                       
 

adresa: Pitkovická 290      účetní: Jana Nováková 

        251 01 Čestlice                administrativa: Tereza Poustková                  
                      

telefon:  

272 680 707, pro administra-       knihovna: středa 14–18 

tivní záležitosti 606 072 729        knihovna@cestlice-obec.cz   

e-mail: obec@cestlice–obec.cz    http://knihovnacestlice.webk.cz/ 

fax: 272 680 909                 

datová schránka: rmtbzat             hřbitov:  

účet č.: 10324201/0100               01.04.–31.10. otevřeno denně 8–20 

www.cestlice–obec.cz                 01.11.–31.03. otevřeno denně 9–17 
                         

Úřední hodiny                 

pondělí: 8– 12 a 13–17         hlídka Obecní policie Průhonice 

středa:   8– 12 a 13–18                tísňová linka tel. 721 356 420 

18.00–19.00 zastupitelé 
        
Vydavatel: obec Čestlice, Pitkovická 290, 251 01 Čestlice, IČ 00240125 

Redakční zpracování a příprava k tisku: Mgr. Ivana Nováková  

Příspěvky: novakova.ivana@cestlice-obec.cz, tel. 728 084 715 

Tisk: A. R. Garamond s. r. o., Belnická 758, 252 42 Jesenice 

Čestlický občasník vychází v nákladu 340 ks pod registračním číslem MK ČE 

19867. V souvislosti s nařízením EU 2016/679 (GDPR) upozorňujeme, že 

v místě obecních akcí probíhá fotografování pro účely prezentace a archivace. 

https://cestlice-obec.munipolis.cz/
mailto:knihovna@cestlice-obec.cz
mailto:obec@cestlice-obec.cz
http://knihovnacestlice.webk.cz/
http://www.cestlice-obec.cz/
mailto:novakova.ivana@cestlice-obec.cz

